dmax HESABI © 2004 Erhan Giirsu

Uu = 31,5 Kv Lizalator = 0,5m
Df = 1,43 m Ds = 2,96 m m
Tn = 342,54 Kg Tn+s = | 44,17 Kg 150,00 [m = ar
pl = 0,9096 Kg/m poO = 0,108
fmax = 5,45 m Sina = 0,11795
fmax = 11,16

adf= 128,18 m ads = 191,06 m
= ADf (U; Df ; Tn; p1; Liz) = ADs (U; Ds; Tn5; p0 ; sina ; Liz)

(. @max olarak adf ile ads den en kiigiik olani segilecektir.)
| amax = 128,18 m |

* Df formuli ayni veya farkll seviyedeki iletkenler igin gegerlidir. Ds ayni seviyedeki
iletkenlerin salinim hali igin gegerli formdldur. Sonug bu adf ve ads den kuiglik olandir.

* Elektrik Kuvvetli Akim Tesisleri Yonetmeligi Madde 44' e, Atilla Yunusoglu hocamizin
yorumlarina (C 1 sayfa 102-107) ve Buz YUkl bolgelerine ait Tip projelerine bakiniz.

© Tum Haklar Ahirete Saklidir.
Asadidaki Df Ds hesaplari Excel fonksiyonlari ile yapiimistir. Olabilecek hatalari Iitfen dizeltin.

http://enhweb.sitemynet.com hzrin@hotmail.com
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dmax HESABI © 2004 Erhan Giirsu

Uu = 31,5 Kv Lizalator = 0,5m
Df = 1,43 m Ds = 2,97 m m
Tn = 342,54 Kg Tn+s = | 44,17 Kg 150,00 [m = ar
pl = 0,9096 Kg/m poO = 0,108
fmax = 5,45 m Sina = 0,11795
fmax = 11,2

adf= 128,18 m ads = 19143 m
= ADf (U; Df ; Tn; p1; Liz) = ADs (U; Ds; Tn5; p0 ; sina ; Liz)

(. @max olarak adf ile ads den en kiigiik olani segilecektir.)
| amax = 128,18 m |

* Df formuli ayni veya farkll seviyedeki iletkenler igin gegerlidir. Ds ayni seviyedeki
iletkenlerin salinim hali igin gegerli formdldur. Sonug bu adf ve ads den kuiglik olandir.

* Elektrik Kuvvetli Akim Tesisleri Yonetmeligi Madde 44' e, Atilla Yunusoglu hocamizin
yorumlarina (C 1 sayfa 102-107) ve Buz YUkl bolgelerine ait Tip projelerine bakiniz.

© Tum Haklar Ahirete Saklidir.
Asadidaki Df Ds hesaplari Excel fonksiyonlari ile yapiimistir. Olabilecek hatalari Iitfen dizeltin.

http://enhweb.sitemynet.com hzrin@hotmail.com
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dmax HESABI

© 2004 Erhan Giirsu

U = 31,5 Kv Lizalator = 0m
Df = 1,43 m Ds = 2,87 m m
Tn = 342,54 Kg Tn+s = | 44,17 Kg 150,00 |m
pl = 0,9096 Kg/m po0 = 0,108
fmax = 5,95 m Sina = 0,11795
fmax = 11,28
adf= 133,93 m ads = 192,08 m
= ADf (U; Df ; Tn; p1; Liz) = ADs (U; Ds; Tn5; p0 ; sina ; Liz)

(. @max olarak adf ile ads den en kiigiik olani segilecektir.)

amax =

133,93 m

* Df formuli ayni veya farkll seviyedeki iletkenler igin gegerlidir. Ds ayni seviyedeki

iletkenlerin salinim hali igin gegerli formdldur. Sonug bu adf ve ads den kuiglik olandir.

* Elektrik Kuvvetli Akim Tesisleri Yonetmeligi Madde 44' e, Atilla Yunusoglu hocamizin

yorumlarina (C 1 sayfa 102-107) ve Buz YUkl bolgelerine ait Tip projelerine bakiniz.

© Tum Haklar Ahirete Saklidir.
Asadidaki Df Ds hesaplari Excel fonksiyonlari ile yapiimistir. Olabilecek hatalari Iitfen dizeltin.

http://enhweb.sitemynet.com

hzrin@hotmail.com
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dmax HESABI © 2004 Erhan Giirsu

Uu = 31,5 Kv Lizalator = 0,5m
Df = 1,43 m Ds = 2,97 m m
Tn = 342,54 Kg Tn+s = | 44,17 Kg 150,00 [m = ar
pl = 0,9096 Kg/m poO = 0,108
fmax = 5,45 m Sina = 0,11795
fmax = 11,2

adf= 128,18 m ads = 19143 m
= ADf (U; Df ; Tn; p1; Liz) = ADs (U; Ds; Tn5; p0 ; sina ; Liz)

(. @max olarak adf ile ads den en kiigiik olani segilecektir.)
| amax = 128,18 m |

* Df formuli ayni veya farkll seviyedeki iletkenler igin gegerlidir. Ds ayni seviyedeki
iletkenlerin salinim hali igin gegerli formdldur. Sonug bu adf ve ads den kuiglik olandir.

* Elektrik Kuvvetli Akim Tesisleri Yonetmeligi Madde 44' e, Atilla Yunusoglu hocamizin
yorumlarina (C 1 sayfa 102-107) ve Buz YUkl bolgelerine ait Tip projelerine bakiniz.

© Tum Haklar Ahirete Saklidir.
Asadidaki Df Ds hesaplari Excel fonksiyonlari ile yapiimistir. Olabilecek hatalari Iitfen dizeltin.

http://enhweb.sitemynet.com hzrin@hotmail.com
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dmax HESABI

© 2004 Erhan Giirsu

U = 31,5 Kv Lizalator = 0m
Df = 1,44 m Ds = 2,89 m m
Tn = 342,54 Kg Tn+s = | 44,17 Kg 150,00 |m
pl = 0,9096 Kg/m po0 = 0,108
fmax = 6,05 m Sina = 0,11795
fmax = 11,36
adf= 135,02 m ads = 192,80 m
= ADf (U; Df ; Tn; p1; Liz) = ADs (U; Ds; Tn5; p0 ; sina ; Liz)

(. @max olarak adf ile ads den en kiigiik olani segilecektir.)

amax =

135,02 m

* Df formuli ayni veya farkll seviyedeki iletkenler igin gegerlidir. Ds ayni seviyedeki

iletkenlerin salinim hali igin gegerli formdldur. Sonug bu adf ve ads den kuiglik olandir.

* Elektrik Kuvvetli Akim Tesisleri Yonetmeligi Madde 44' e, Atilla Yunusoglu hocamizin

yorumlarina (C 1 sayfa 102-107) ve Buz YUkl bolgelerine ait Tip projelerine bakiniz.

© Tum Haklar Ahirete Saklidir.
Asadidaki Df Ds hesaplari Excel fonksiyonlari ile yapiimistir. Olabilecek hatalari Iitfen dizeltin.

http://enhweb.sitemynet.com

hzrin@hotmail.com
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SEHIM TABLOSU

iLETKENIN CINSI = 3AWG SWALLOW HAT GERILIl_VII : 31,5 KV
CAPI = 7,14 mm HAT UZUNLUGU : 1014 m
KESITI = 31,14 mm? _ DIREKTIPI :  DEMIR DIREK
AGIRLIGI = 0,108 Kg/m BUZ YUKU BOLGESI 3
ISI UZAMA KATSAYISI = 0,0000192 1/°C _
ELASTISITE MODULU = 6500 Kg/mm? DEMIR DIREK v
-5°C 0°C +5°C +10°C +15°C +20°C +25°C +30°C +35°C +40°C +45°C
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